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 2022-2023 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ……………… İLKOKULU 4/…. SINIFI MATEMATİK DERSİ 1.DÖNEM 2.SINAVI

1-  1072 +       = 1534  
Verilen eşitliğe göre,       kaçtır?

A) 362     B) 453    C) 462   D) 572

2-  Bir kumaş satıcısı 1.gün 326 metre, 2.gün 1024 metre ve 3.gün 826 metre kumaş sattığına göre, satıcı üç günde toplam kaç metre kumaş satmıştır?

A) 2176    B) 2197      C) 2266         D) 2286

3-  


	Binlik
	Yüzlük
	Onluk
	Birlik


                                         I




	Binlik
	Yüzlük
	Onluk
	Birlik


                                     II
Görselde I. ve II. abaküste yazan sayıların toplamı kaçtır?

A) 5436       B) 5432      C)6431      D) 5545

4-  Yandaki çıkarma işleminde A,B ve C sıfırdan farklı birer rakamdır.
 5 B  C  8 
 1  6  3  A
-
  4  0   6  7


                             




Buna göre, A+B+C işleminin sonucu kaçtır?

A) 19             B) 17               C) 16        D) 15

5-  3,0,5 ve 6 rakamlarını birer kez kullanarak yazılabilecek en büyük sayının 2317 eksiği kaçtır?

A) 3568         B) 4217     C) 4017       D) 4213

6-  2458,3458,1458 ve 2258 sayılarının küçükten 
büyüğe sıralanması hangisidir?

A) 1458<2458<2258<3458
B) 1458<2258<2458<3458
C) 1458<2258<3458<2458
D) 3458<2458<2258<1458
NOT: ……………                  02/01/2023

7- 21 odası bulunan bir otelin odalarından 12’si 2 kişilik ,diğerleri 3 kişiliktir.
    
      Buna göre, otelin 14 odası dolu, diğer odaları boş olduğuna göre bu otelde en çok kaç müşteri olabilir? 
A) 28         B) 30    C) 37      D) 42

8-   





  Yiğido 58 düğün salonundaki tüm masalar 8 kişiliktir. Sevgi’nin nişanı için 47 tane masa hazırlanmıştır. Tüm masalar dolduktan sonra 36 kişi ayakta kaldığına göre nişana kaç kişi gelmiştir? 

A) 412         B) 496      C) 514       D)452
Yandaki bölme işleminde bölüm ile kalanın toplamı kaçtır?

9- 732    17 








A) 43         B) 44          C) 45           D) 46

10-  Bir bölme işleminde bölüm 27, bölen 14 ve kalan 6 olduğuna göre bölünen sayı kaçtır?

A) 384         B) 374         C) 364         D) 394

11- ‘ Yedi yüz on altı bin iki yüz sekiz’ sayısının rakamlarla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 716 808    B) 716 802   C) 716 202   D) 716 208

12- ‘ 50 017’ sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A) Elli bin yüz yetmiş   B) Elli bin yedi

C) Elli bin on yedi         D) Elli bin yetmiş bir 

13-13 000 ÷ 100      




  Yukarıdaki işlemin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?  

 A) 13         B) 130          C) 1300         D) 13 000  




14-  5477

7745

9999



852


   
Aslı’nın elinde yukarıdaki gibi bir çark vardır. Aslı çarkı çevirmek için 4 hak kullanmıştır. Aslı’nın sayıları şu şekildedir;
 1.hakkı: 4 basamaklı en büyük sayı
 2. hakkı: Onlar basamağı 7 olan 4 basamaklı sayı
3.hakkı: 3 basamaklı çift sayı
4.hakkı: 2.hakkındaki sayının tersten yazılışı

Aslı birinci ve dördüncü hakkını boyarsa çarkın son durumu nasıl olur?

A)                                     B) 

 



C)                                    D) 



15-  Her bir test için 16 soru hazırlayan Didem Öğretmen, 40 test için kaç soru hazırlar?

A) 640          B) 680         C) 690         D) 700

16-  
	 8
	12
	16
	20
	24



 ………..

Örüntüyü devam ettirdiğimizde 9.adımda yazacağımız sayı kaç olur? 

A) 48       B) 44           C) 40           D) 36?



17- ‘ 4 563’ sayısının yüzler ve birler basamağındaki rakamın basamak değerleri toplamı kaçtır?Verilen şemada çarpma işlemleri devam edilirse ‘ ? ‘ yere hangi sayı yazılır?
A) 12            B) 48         C) 108        D) 144
 


A) 560         B) 456       C) 563        D) 503Sevgili çocuklar, sınav 20 sorudan oluşuyor. Her soru 5 puan değerindedir. Bonus sorunun puanı 10 puandır. Hepinize başarılar dilerim. 


18-   Birler basamağı 6, yüzler basamağı 7 ve on binler basamağı 4 olan beş basamaklı sayı kaçtır? 

A)  40 606    B) 40 776    C) 40 676   D) 40 706




19-  
  Tablo: Haftalık Gidilen Yol

	GÜNLER
	PAZARTESİ
	SALI
	ÇARŞAMBA
	PERŞEMBE
	CUMA
	CUMARTESİ
	PAZAR

	Yol 
(km)
	230
	225
	170
	275
	?
	326
	120



     Bir taksici haftada 1600 km yol gitmektedir. Buna göre, bu taksici Cuma günü kaç km yol gitmiştir? 

A) 274         B) 254         C) 326         D) 346


20-  ( 8 X 20 ) + 19 = ?   Yandaki işlemin sonucu kaçtır? 

A) 179        B) 178        C) 189      D) 188


                      BONUS SORU

                                                                              2
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1
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